

## **ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА**

**кандидата в депутаты Тамбовской областной Думы шестого созыва**

**по Первомайскому одномандатному избирательному округу № 14 Марины Владимировны Селявиной**

**Сплотимся за справедливость под Красным знаменем!**

Уважаемые избиратели! Коммунистическая партия выдвинула меня кандидатом в депутаты на дополнительных выборах в Тамбовскую областную Думу по Первомайскому одномандатному избирательному округу № 14 (Первомайский и Староюрьевский районы).

Сегодня каждый из нас в полной мере испытывает на себе все прелести капиталистической системы: безудержный рост цен на продукты и лекарства, массовые увольнения, снижение и невыплата заработной платы, отмена пенсионного обеспечения и в целом катастрофическое обрушение уровня жизни. Нас пугают санкциями, но на самом деле страшны не они, а тотальная коррупция государственной системы, либерально-рыночная, компрадорская по сути политика, проводимая на всех уровнях власти. Я не собираюсь вас подкупать красивыми обещаниями и предвыборными подачами, а призываю вместе бороться за перемены к лучшему в родном районе и области, внося этим необходимый вклад в общероссийскую борьбу населения за достойную жизнь человека труда, за изменение социального и экономического строя в интересах большинства народа.

Вся моя сознательная жизнь связана с тамбовским краем. Как и многие из вас, я родом из СССР, где работали не только крепкие коллективные хозяйства, но и действовал цикл переработки сельхозпродукции, а сельские труженики всегда были обеспечены рабочими местами и достойными условиями жизни. Когда начался полный разгром села, я поняла, что страну ждут трудные времена... Особенно горько было смотреть на так называемую реструктуризацию и оптимизацию в образовании, прокатившуюся катком по

сельской школе. Я педагог по образованию, видя этот погром, стала заниматься правозащитной деятельностью, защищая на местном уровне интересы детей и их родителей. Вместе с КПРФ мы отстаивали интересы жителей Первомайского района в период реформирования системы ЖКХ.

## **Социализм или смерть – иного выбора нет**

В Российской Федерации в целом, и в Тамбовской области в частности, сложился уклад экономики, работающий исключительно в интересах крупных капиталистических собственников, в котором негативную роль играют в числе прочего высокая коррумпированность бюрократии, правоохранительных структур, высокая доля теневого сектора и полная беспомощность и декоративность законодательных и представительных органов власти.

Нищета и безысходность вынуждают жителей уезжать из родных мест в поисках работы, в поисках несуществующего выхода. Практически в каждой семье есть трудоспособный, но неработающий взрослый – просто нет работы, многие в поисках заработков уезжают в крупные города, часть из них возвращается ни с чем - безработица тотальна и повсеместна.

Что касается моей программы действий, то она базируется на принципах предвыборной платформы КПРФ. А платформа КПРФ проста и надёжна: полная смена власти, отмена частной собственности на средства производства, что порождает эксплуатацию человека человеком, новая индустриализация, развитие сельских территорий, поддержка народных предприятий (где хозяином является сам трудовой коллектив), поддержка промышленных предприятий и реального производства, в том числе путём размещения муниципального и государственного заказа, продвижение продукции местных производителей. Только решив эти основополагающие задачи, можно изменить жизнь простых людей к лучшему.

## **Возродим село**

Сегодня к социально незащищённой категории населения с полной уверенностью можно отнести 2/3 населения России, обворованных нынешней властью, а жителей сельской

местности в особенности и в первую голову. Труженики села превратились в социально незащищённую категорию граждан, благодаря ультралиберальной политике, проводимой так называемыми российскими властями по становлению и укреплению отношений хищнического капитализма, сопровождающуюся тотальным погромом всего и вся в нашей стране.

Удивительная ситуация сложилась для Тамбовщины, равнинного края, богатого чернозёмными почвами, доля агропромышленного комплекса в региональном валовом продукте составляет менее 15%. Крестьяне несут огромные расходы на содержание скота, и его всё меньше остаётся в личных подворных хозяйствах, поголовье сокращается катастрофическими темпами, в интересах все тех же крупных собственников, поставляющих на рынок продукцию откровенно сомнительного качества.

Считаю, компетентного решения в сфере сельского хозяйства требуют следующие задачи:

- создание в регионе народных коллективных хозяйств, в том числе по глубокой переработке сельхозпродукции;
- доведение государственных инвестиций на развитие сельскохозяйственного производства и социальной инфраструктуры на селе до 10% расходной части областного бюджета;
- формирование необходимых условий для сбыта продукции (восстановление заготовительных организаций по закупке сельхозпродукции), борьба с перекупщиками-спекулянтами.
- прекращение искусственного создания условий, тем или иным способом препятствующих развитию личного крестьянского подворья, со стороны власти.

Прекратить погром социальной сферы

С начала 2000 годов в Тамбовской области сокращено количество школ: с 866 до 105 (плюс 355 филиалов). В регионе закрыто 97 больниц, 123 поликлиники, 135 ФАПов, 4 санатория. В жизни бюджетников если что-то и изменилось, то не в лучшую сторону.

Задача коммунистов и моя состоит в том, чтобы не просто отказаться от политики «оптимизации» (на деле уничтожения) социальной инфраструктуры, но и постепенно восстанавливать школы, больницы, клубы, а в первую очередь для решения этих задач создавать предприятия, обеспечивающие рабочими местами село. Только это способно вдохнуть новую жизнь в село, в российскую глубинку, в сердце нашей Родины. Для оказания доступной первичной врачебной медицинско-санитарной помощи открыть (восстановить) участковые больницы, укомплектовав их врачебными кадрами и средним медперсоналом, оснастив лечебно-диагностическим оборудованием.

## **Развитие человеческого капитала**

Решение этих задач имеет надёжную платформу. КПРФ все свои знания, опыт и энергию приложит для создания условий развития человеческого капитала и повышения качества жизни населения. Уровень и качество образования, здоровье людей, их культура – это главные составляющие производительных сил современной экономики. Чтобы начать процесс движения к развитию, нужно вкладывать максимальные государственные средства в рост и повышение качества жизни людей. Уже сейчас необходимо в 2-3 раза повысить расходную часть бюджета на культуру, воспитание, образование, здравоохранение, экологию, науку, инфраструктуру и дороги.

Своих собственных сборов мы вкладываем в основной капитал всего 20%. В общероссийских показателях экономики область лишь по сельскому хозяйству производит 2% продукции, по остальным - в пределах нуля. И это для области с выгодным геополитическим и географическим положением. К сожалению, усилиями малопрофессиональных политиков наш край стал дотационным с низкой бюджетной обеспеченностью. Ситуацию нужно менять. И менять в корне. Более 130 тысяч наших земляков ищут работу за пределами Тамбовской области. Думаю, этому пора положить конец. Ведь уезжают наиболее подготовленные, наиболее дееспособные кадры. Их опыт и знания должны быть востребованы здесь, на родине, где проживают их семьи, растут дети. Для этого нужна новая экономическая стратегия, стратегия развития и жизни, а не стратегия вымирания и деградации, реализуемая по всей видимости сегодня.

Уважаемые избиратели! Мы с вами живём в капиталистическом обществе, где реальная власть, собственность на средства производства находятся в руках представителей крупного капитала, которые успешно интегрировались во властную вертикаль и проводят политику в личных интересах. Становление капитализма в России породило небывалое расслоение в обществе. Соотношение доходов 10% самых богатых и 10% самых бедных принято называть децильным коэффициентом. Если в СССР в 1991 году коэффициент был равен 4,5, то в современной России, согласно цифрам официальной статистики, он достигает 20-30 раз. Сегодня нас обворовывают нагло и цинично, а преподносят это как должное - пора прервать этот порочный круг.

Необходимо самоорганизовываться в трудовых коллективах, по месту жительства и бороться за свои права и интересы, начиная с социально-экономических вопросов и переходя к политическим.

Я призываю всех проявить сплочённость и солидарность во имя будущего. Нам, простым людям, нужны свои представители в законодательных органах власти. У богатых и власть имущих такие представители есть - и их большинство, и они отстаивают только свои интересы.

Я со своей стороны готова бороться и представлять интересы моих земляков в областной Думе, готова бороться за достойную жизнь и уверенность в завтрашнем дне вместе с КПРФ! Мне нужна ваша поддержка!

**Вместе будем бороться за справедливость!**